

大家好，关于ios 股市行情曲线很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于iphone股市行情的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [美国乱成这样了为什么股市疯涨？](#)
2. [期货市场那些完美的，无回撤的资金曲线都是怎么来的？](#)
3. [iphone11屏幕有弧度吗](#)
4. [苹果电池曲线图怎么看](#)

美国乱成这样了为什么股市疯涨？

美国乱成这样了。是美国说的吗？？？我看大多数是我们说的。从股市上就能看出来，美国人对自己国家的信心...

期货市场那些完美的，无回撤的资金曲线都是怎么来的？

最近一个好友给我发来了一张图片，我打开一看，是一条资金曲线。

具体的图我就不放了，别暴露的太具体。

大体上就是下面这种：

他问：这个曲线怎么样？

我说：很完美。

他说：这是日内。

我说：你这不是日内我都不信。

然后他说，他想买这个策略。让我看看合适么？

我说：他这个是回测的曲线。

他说：我知道啊。

我问他，这个策略多少钱？

他说：5万9千8。

当时我就笑了。

我问他，这是交易了几个品种？

他说：一个，是XX品种最近一年的结果。

我说，你给我5.98元，我帮你写一个。

基本上每一个人对“神奇的方法”都有一种向往，因为拥有了，可能立即就会无敌。然而，随着认知的不断升级，其中一部分人洞察到了一个残酷的真相：

神奇的方法根本就不存在。

不过，依然有茫茫多的人，依然傻傻的再寻找，他们暂时没有能力看清这一切。

今天，我们来讨论一下这张图的资金曲线。它有一个特点：回测而来。

所谓的历史回测，其实就是“复盘”的高级版本。复盘，用眼睛看历史，而历史回测，采用量化的手段，客观的测试历史。

在我看来，回测比复盘更高级一些。

正常模式的回测，我认为应该是先有一套策略，然后，用这套策略去测试历史，看看它在过去一段时间的综合表现。请注意，我说的是综合。

综合的意思是，看看它在各种各样的行情走势中，都会有怎么样的表现，进而看看它处理风险和收益的能力。

然而，大多数人的回测有两个毛病。

1、近期偏好

所谓的近期偏好，是他们更愿意看最近一段时间，短期一段时间的结果。因为他们觉得，市场是不停的变化的，眼前的结果更能够让人信服。

2、优化

优化的意思很简单，比如一个人本来系统的参数是20。测试后，在一个阶段盈利了10万。然后，他优化了一下20个参数。

结果发现，36这个数值测试的结果非常好，可以盈利20万。

于是，他放弃了自己之前的那个参数，选择了这个最优秀的参数。

有好的，为什么不用呢？这两个特点，组合到一起。

各种各样的谬误开始横行。

比如，苹果期货。

下图是苹果期货上市以来一段时间的走势：

如果你基于这个走势测试了一套方法。可能你的曲线会非常完美，而且你优化几下后，可能会得到一个基本没有回撤的曲线。

为什么？

因为苹果期货，只有一涨一跌两个流畅的趋势。你可能弄一套系统，一共3个信号，空一次，多两次，胜率100%，盈亏比8比1。

那么，我拿着基于苹果期货这半年的走势生成的胜率100%的交易系统的资金曲线，一顿包装，吹几句牛B。是不是就可以卖出了一个超级高的价格了？

开头的那张图片，其实原理跟这个类似。

找一个期货品种，用多套期货交易方法去测试最近一年之内的走势，然后大量的优化，优化出一套最完美的资金曲线出来。只不过，这种让人震撼的，一般都是日内的，因为日内+短期一段时间，能做出最完美的优化曲线。那么，这套方法就无敌了吗？

没有，这套方法，只是基于历史这段时间，最完美的一种交易模式而已。

然而，历史走势是确定的。

这种方式相当于在一些确定的数据中，计算出一种最完美的数据出来，这不是交易问题，这是数学问题。这是存在明显的定式的，最好的方法和最坏的方法都是明确的。

然而，未来的走势呢？

随着未来的下一根K线的到来，随着更多的未来变成了已知，历史的容量被扩展，最优秀的参数也跟着不停的变化。

我们必须理解这个道理，历史是确定的，未来是不确定的。

未来的走势是震荡，还是趋势？是波折的趋势，还是流畅的趋势？我们是根本不知道的。所以，这套基于历史生成的最完美方法，在未来，99%表现的是不如历史的。

因此，你的期望越高，你的风险就越大。

这就跟你看到了苹果那段时间的胜率达到了100%，你就认为这套方法在以后至少是80%的胜率一样。你太有信心，就会下重仓，下重仓，在走势的不确定开始横行的时期，就很容易被市场淘汰。

知道为什么拥有这种回测曲线的人不自己用吗？因为他们知道，这只是优化出来的而已。真实要用，都要重新面向不确定。

那天看到得到APP发了一篇文章。题目是：智者，往往都是“不特殊论者”。很多人都相信“特殊”。什么市场奇才，什么无敌圣杯，什么神奇的方法。然而，市场真的有特殊么？还是你看到的，仅是短期，站在最优化路线的，幸运儿？

如果你是一个不特殊论的人，那么我相信，你是非常容易就能够执行自己具有正向收益预期交易系统的人，否则，你的欲望终会牵着你，让你在追寻“神奇”的路上被各种刀子狂割...让你落入一个又一个，关于“神奇”的陷阱。

各位觉得呢？

点赞支持一下，谢谢。

iphone11屏幕有弧度吗

苹果11是曲面屏有弧度。

苹果11是曲面屏，该显示屏采用曲线优美的圆角设计，四个圆角位于一个标准矩形内。除此之外，在外观方面，iPhone11同时有六款配色可选，分别是紫色、白色、绿色、黄色、黑色、红色六种颜色。

在拍照方面，iPhone11采用一颗1200万超广角摄像头+1200万像素广角摄像头，超广角镜头支持两倍光学变焦，可视角度达到120度。支持4K@60帧视频拍摄，支持慢动作、HDR视频拍摄，另外还支持短视频拍摄。前置摄像头方面，苹果采用1200万像素的TrueDepth摄像头，支持4K@60和慢动作拍摄。

苹果电池曲线图怎么看

苹果电池曲线图可以通过以下步骤查看：

- 1.打开“设置”应用程序并选择“电池”。
- 2.在“电池健康”下，找到“最大电量百分比”并点击“查看完整性能”。
- 3.你将看到一个曲线图，显示了你的电池最大电量百分比随时间的变化。
- 4.你还可以查看最近的电池使用情况，例如充电次数、消耗量以及充电时长等。

请注意，如果你的设备电池健康状况良好，你的曲线图应该是相对平滑的。如果曲线有大幅度的波动或下降，则表明你的电池可能需要更换或检修。

文章到此结束，如果本次分享的ios 股市行情曲线和iphone股市行情的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！